



10月29日，在加沙地带北部的拜特拉希耶，巴勒斯坦人坐在以军袭击后的废墟上。 组图/新华社

# 以色列立法“封杀” 联合国一救援机构

## 禁止该机构在以控地区开展活动 多方谴责



扫码看视频

以色列议会10月28日通过两项法案，断绝与联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)关系，禁止该机构在以色列及东耶路撒冷从事相关活动。

以色列方面此举使国际社会对饱受战火摧残的巴勒斯坦民众的援助活动遭受进一步打压。巴勒斯坦和联合国方面予以谴责，以色列的西方盟友也表示反对。

### “恐怖组织”？ 有以色列议员称该机构与哈马斯“关系密切”

以色列议会以压倒性多数表决结果通过法案，禁止近东救济工程处在以色列及东耶路撒冷“以直接或间接方式运营任何机构、提供任何服务、从事任何活动”。同时，以色列终止与近东救济工程处已签署的协议，断绝与该机构官方接触。

据德新社报道，法案一度打算把近东救济工程处正式列为“恐怖组织”。提出法案的议员之一、执政党利库德集团成员尤利·埃德尔斯坦称，近东救济工程处与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)“关系密切”，以色列“无法容忍”。

近东救济工程处成立于1949年，主要负责向生活在约旦河西岸、加沙地带以及约旦、叙利亚和黎巴嫩的巴勒斯坦注册难民提供人道主义救助、教育和医疗等服务。

以色列方面指认大量近东救济工程处巴勒斯坦雇员为哈马斯等武装组织成员，且其中十多人直接参与去年10月哈马斯自加沙地带对以色列发动的袭击。

近东救济工程处在加沙地带约有1.3万工作人员。联合国方面说，根据调查，受到以方指认的人员中，部分人“可能参与了”袭击，因而将终止与他们的雇佣关系，但以方并未提供证据以证明大量近东救济工程处人员与恐怖组织有关联。

西方多国一度由于以方指认而暂停向近东救济工程处提供资金。目前，除美国外，其他国家已经恢复对该机构捐资。

### “毁灭性后果” 以方法案危及对数百万人的人道援助

冲突爆发一年多来，加沙地带约4.3万人在以色列的军事行动中死亡，多数是平民。当地陷入严重人道主义危机，约九成人流离失所，几乎所有人依赖援助生存。

联合国世界粮食计划署本月中旬发布的报告显示，加沙地带约86%的人口处于“危机”级或更严重的粮食不安全状态；约6%的人口处于更严重的“灾难”级粮食不安全状态。而且，这一情况今后数月或会进一步恶化，处于“灾难”级粮食危机的人数预计将增至近35万。

虽然以色列议会通过的法案只涵盖以色列和

■据新华社



10月29日，在加沙地带南部城市汗尤尼斯，巴勒斯坦人在联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处下属的医疗机构排队领取药品。

### 连线

### 黎巴嫩真主党选举 卡西姆为新任领导人



扫码看视频

黎巴嫩真主党10月29日通过旗下灯塔电视台发表声明说，真主党当天选举纳伊姆·卡西姆为新任领导人。

据报道，纳伊姆·卡西姆生于1953年，1991年被任命为真主党副总书记。卡西姆曾参加真主党的创立活动，长期担任真主党副总书记。自真主党前领导人纳斯鲁拉在以色列空袭中身亡后，他一直担任真主党代理领导人。

去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来，黎巴嫩真主党和以色列之间不时相互袭击。今年9月17日黎巴嫩发生通信设备爆炸事件后，黎以冲突陡然升级。以色列持续空袭黎首都贝鲁特南郊等地，真主党领导人纳斯鲁拉9月27日在空袭中丧生。

以军10月22日称，已于约3周前打死黎巴嫩真主党执行委员会负责人哈希姆·萨菲丁。萨菲丁曾被认为是纳斯鲁拉的继任者。

以军总参谋长哈莱维近日在加沙地带表示，以军已“彻底摧毁”黎巴嫩真主党的高层指挥系统，在北部与真主党的作战有可能“彻底结束”。 ■据新华社

### 消防行动

### 株洲茶陵：学校违规设置防盗窗被立案处罚

近日，株洲茶陵一学校因违规设置防盗窗，影响逃生和灭火救援，被茶陵县消防救援大队依法罚款伍仟壹佰元。

消防监督执法人员在开展人员密集场所门窗设置影响逃生和灭火救援的专项检查行动时，发现位于茶陵县云阳街道办事处滨江社区十八丘的世纪星高级中学，在宿舍设置防盗窗，并未预留开设逃生窗口，影响逃生和灭火救援，违反了《中华人民共和国消防法》第二十八条规定。发现这一情况后，大队执法人员现场对学校负责人进行宣传教育，并责令其立即整改。

随后，在大队执法人员监督下，学校对防盗窗进行拆除。大队依法决定给予世纪星高级中学罚款人民币伍仟壹佰元整的行政处罚。

目前，学校已将违规设置的防盗窗全部拆除，负责人表示认识到了门窗上设置障碍物的危害性，今后会确保学校“生命通道”畅通无阻。

■通讯员 陈谭英